

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.11.2024

УХТИНСКИЙ НПЗ ЛУКОЙЛА ОТМЕТИЛ 90-ЛЕТИЕ

В Республике Коми состоялись праздничные мероприятия, посвященные 90-летнему юбилею Ухтинского нефтеперерабатывающего завода. Руководители Компании и региона вручили работникам ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») ведомственные, региональные и корпоративные награды.

Также состоялось посещение храма Казанской иконы Пресвятой Богородицы в поселке Ярега, построенного в рамках соглашения между ЛУКОЙЛом и Правительством региона, реконструированных и оснащенных именными аудиторий Горно-нефтяного колледжа Ухтинского государственного технического университета, нового административно-бытового комплекса Ярегской нефтешахты №1.

Справка:

Ухтинский НПЗ – самый северный нефтеперерабатывающий завод страны – вошел в состав ЛУКОЙЛа в 1999 году. Предприятие производит автомобильные бензины и дизельное топливо 5-го экологического класса, а также другие виды нефтепродуктов. Поставляет продукцию в 24 региона России, при этом полностью покрывая потребность Республики Коми в качественном моторном топливе. В 2019 году «арктическое» дизтопливо завода использовалось участниками уникального 39-дневного автопробега по бездорожью в Антарктиде.